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  «Приділи час для мрії - це шлях до зірок» 
  (З «Ірландського вірша» Франсуа де Ларошфуко)
            День космонавтики у бібліотеці ім. Ю. Гагаріна для
дітей завжди особливе свято. Ось  і цього року увесь
тиждень був насичений цікавими подіями. 
      Вже напередодні свята зали бібліотеки прикрасили
незвичайні експозиції виставок «Україна і космос» (за
сторінками історії космічної галузі України) та «Перший
космонавт планети Земля», яки привернули увагу (як
ретро, так і сучасними виданнями) багатьох відвідувачів
бібліотеки. 
      Традиційні гагарінські читання (цього року - за книгою
Нагибіна Ю. «Розповіді про Гагаріна») так зацікавили
молодших школярів, що підштовхнули до космічних
фантазій з … бісеру.  А реалізувати їх допомогла
майстриня підліткового клубу «Космос»
освітньо-культурного центру «Дивосвіт» Галина Мишко.
Уявляєте, що вони зробили на черговому майстер-класі?
Бісерні зірочки, яки так схожі на метеликів!  
      Особливо цікаві заходи відбулися у рамках проекту
«Українці в контексті розвитку світової  цивілізації».   
  Так, презентація «Засекречений  конструктор» - про
видатного українського вченого, механіка, генерального
конструктора ракетно-космічної техніки Челомея
Володимира Миколайовича була вдало доповнена
однойменною вебліографічною довідкою, створеною до
цього свята співробітниками бібліотеки. 
      Але найбільш «аншлаговим» виявилася зустріч, у
рамках лекторію «Музеї Києва», з ветераном Байконуру,
інженером – випробувачем Олександром Болтенко.
Олександр Сергійович незвичайно цікаво розповів про
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перший політ Гагаріна, про підготовку космонавтів,
продемонстрував фрагменти документальних фільмів про
цю подію, про вклад українських дослідників в освоєнні
космосу… , про «Державний політехнічний музей».
Звичайно, такий обсяг інформації викликав у присутніх
багато питань і про розвиток сучасної космонавтики, і про
умови польотів та життя космонавтів, і про 
  інопланетян. 
      На згадку про знакову зустріч наш гість подарував
бібліотеці збірку споминів ветеранів космодрому Байконур
«Берег Вселенной». Олександр Сергійович не тільки
редактор – укладач цього видання, але й співавтор. 
      Сподіваємося, що зацікавившись темою космосу та
шукаючі відповіді на багато питань, діти та юнацтво
відкриють для себе не тільки цікаві сайти Інтернету, але й
надійніші джерела інформації -книги. Вони чекають на вас! 
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